

好热闹! 德国新郎甘家大院迎娶南京太太



掀起你的盖头来 苏喜婚庆供图

快报讯(记者 赵丹丹)迎亲牌、大红轿子、媒婆、舞狮……9月26日,甘家大院异常热闹,别误会,这不是拍戏,这是德国新郎拉法正在迎娶南京新娘。这不,这位洋新郎还操着口半生不熟的中文大喊:“老婆快出来。”

拉法穿着红色长褂,头戴黑色的新郎官帽,帽上还插了一朵红花,格外喜庆。他的迎亲队伍真够庞大的,有人举着迎亲牌,有轿夫抬轿,身旁还有舞狮队伍助阵。全部传统结婚流程走一遍,洋新郎直呼娶个老婆不容易。

而新郎新娘能结缘,中间也很不易。新娘曹媛媛告诉现代快报记者,她开了个服装店,闲暇时喜欢上网。2011年,她在一个国际交友网站上认识了拉法,两人一直用英文交流,觉得很投缘。3

个月以后,拉法便在网上表白了。“大概是半年后他来到南京,我们见了面。”曹媛媛说,一见面他们完全没有生疏感,非常亲切。那时快到圣诞节,她带着拉法四处逛南京城。圣诞节的当天,意想不到的事发生了,拉法买了钻戒,当着南京好朋友的面,向她求婚。“太意外了,这可能是上天赐予我们的缘分。”曹媛媛说,她答应了拉法的求婚。

随后,相隔两地的二人,过起了空中飞人的生活。去年圣诞节,他们终于在南京登记结了婚。

怎么会想到办一个中国传统的婚礼?曹媛媛说,因为拉法很喜欢中国传统文化,喜欢咏春拳、中国服饰,喜欢中国老电影的拜堂结婚,因此就办了一个中式传统婚礼,让他过过瘾。

10月3日 到莫愁湖看斗蛐蛐



很多老南京喜欢斗蛐蛐 现代快报记者 赵杰 摄

快报讯(通讯员 李军 记者 朱蓓)像直播拳击赛一样直播“蛐蛐争霸赛”,10月3日上午,莫愁湖抱月楼前将竖起6米乘3.6米的LED高清大屏,让南京市民重温童年斗蛐蛐的乐趣。当天7:30到9:30比赛期间,市民还能带上自己的蛐蛐现场观赛,蛐蛐主人可凭着蛐蛐免费入园。

这次“争霸赛”的蛐蛐大多数来自山东宁阳、宁津以及河南,明清时期,这几个地方的蛐蛐主要供给皇家使用,是真正的贡品。由于土质优良,这些地方的蛐蛐牙齿特别坚硬,好斗、凶猛。这次角逐“蟋蟀王”桂冠的蛐蛐有几十个品种,主要有红牙青、黄尖翅、寿星头、大紫、墨牙青、紫金翅等。

10月4日 到红山看动物模型

快报讯(通讯员 葛璐 记者 吴怡)每年的10月4日是“世界动物日”,今年的这一天,红山动物园将在中心广场进行世界各大洲特有动物的模型展示。

动物园的志愿者陈之阳,是一位非常喜爱动物的小伙,这次他提供了很多“压箱底”的动物模型藏品。“现在喜欢收集动物模型的发烧友很多,我只是根据自己的喜好品种进行收集了几百个,不全面。”

如果你是动物模型发烧友,愿意将自己的动物模型放到红山动物园进行“世界动物日”展示活动,可以拨打联系电话85518101跟红山动物园联系。

太抢手! 这所学校的选修课要秒杀才能上

紧张的高中,想上一门选修课竟然要“秒杀”;欣赏世界名著,不必翻阅大部头的鸿篇巨制,只需要听老师和同学们录制的有声名著;英语课,不必再填鸭式地背诵单词、词组,看着电影学习外国文化……南京十三中是江苏仅有的两所“语文学习实验课程基地”之一,昨天,在这里召开了“语文课程基地暨校本选修课程建设论坛”。

实习生 张丽 现代快报记者 金凤

影视课上学地道英语

昨天,南京十三中举行论坛的同时,39门校本选修课也于下午全面开花。

在《英文影视通不一样的英语影音》课中,授课老师陆业飞一边放着电影,一边向学生抛出问题:“《贫民窟的百万富翁》的英文名是‘Slumdog Millionaire’,‘slum’就是贫民窟的意思,为什么还要加一个‘dog’?美国100美元上所印的头像是谁?”

“这个课主要是看电影,认识一些单词、句子,比平时的英语课有趣多了。”高一学生华立元说,

“选这个课也是为了看电影,平时难得会有这样的时间。”不过,看完了电影,他们还要再交上一篇读后感,“用英文写,大约也就10句话,老师上课讲的一些词汇也能用到。”对于华立元来说,在这样的影视课上学到的英语可“地道多了”。

学生们“听”世界名著

你读过有声的世界名著么?而且这声音还是来自身边的老师同学?在十三中的“江苏省语文学实验课程基地”,一进入大门,就能看到一个个触摸式显示屏。“长按书名就可以看到内容了。”高二(2)班女生霍晨是校广播台的,她说,这个

显示屏里有50本必读书目和10本中西方文化书的导读及部分章节节选,“不仅可以看,还可以听。”

只见霍晨按了“朗读”键,一阵流利的朗诵声就从中传来。“这些都是我们广播社的成员花了两个多月的时间,每个月到音像社进行专业的录音。”霍晨说,她自己录了5本书。有的文章很长,一遍读下来就要20分钟,如果中途出错还要重来。

但是,把名著录成有声读物,也让霍晨其乐无穷。“那些导读都是学校里很优秀的语文老师写的,他们写的往往和我们对本的理解有很大的不同,我就会问老师这里为什么这样写,然后会理解得更深刻。”

39门选修课要靠秒杀

“早晨6点起床,8点报名‘秒杀’,中间的两个小时一直在踌躇,惴惴不安,就怕报不上。”霍晨说,本学期选课堪比买彩票。

她说,上学期,她一心想读人气最旺的《高级写作工作坊》,但因为最终的申请提交慢了几天,结果被调剂到另一个课程班,今年,她早早做好准备,并且做好预案,万一选不上,马上选其他课程。不过,她运气不错,如愿以偿地选上了《<红楼梦>选读》。

校本课程为什么有这么大的魔力?现代快报记者看到,这39门选修课,涉及高中所有学科,但上课内容五花八门,例如地理课程有《印石鉴赏与篆刻》,政治有《时政风云》,历史则有《南京城市发展史》。

南京十三中特级教师曹勇军说,目前,全校开设的39门校本选修课程,覆盖了高一高二的全体学生,每周五下午的三、四节课,校本课程开课,每学期16个学时。所学内容不跟高考直接挂钩,通过活动、体验,让学生们沉浸在兴趣中。“如果学生上了两节后之后,发现不喜欢,还可以改选。”

高三一模270分以下的考生,请抓住最后上本科的机会

要上本科,快选传媒

主办单位:现代快报、凤凰出版传媒集团教育社

时间:2013年9月28日14点30分

地点:南京市湖南路1号凤凰国际广场A座19层

主讲人:知名编导,南京大学、南京师范大学、南京艺术学院优秀传媒专业学子

内容:

- 1、交流传媒专业的考试经验
- 2、介绍传媒考试一般流程
- 3、探讨传媒艺考的注意事项

活动链接:

“传媒类高考生应试能力评价与一对一报考规划”公益咨询正在火热进行中,山具有多年高校相关专业考试经验的考官一对一为学子进行规划指导,请需要咨询的家长和学生提前预约。

微信扫描
二维码
加好友



江苏传媒艺考家长交流群
156736756
江苏传媒艺考学生交流群
156735915

参会对象:高二、高三年级学生及家长 报名电话:24小时热线 96060

温馨提示:

所有听课者可凭本群《现代快报》领取《2013年高考艺术类报考指南》一本,《指南》包括全国各高校艺术类专业介绍、2012年各院校(专业)投档线、近三年高考艺术类考生录取院校信息(按完为止)。

